

Došlá dne: 23. 06. 2017

Č.J.: VRAND: 1184/2017 Počet listů: 2
Počet příloh: 2 Počet listů příloh: 2

Praha, 22. 6. 2017

Žádost o poskytnutí informací

Žádáme Úřad městyse Vranov nad Dyjí o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. O svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů a to za následujících podmínek:

Povinný subjekt:

Úřad městyse Vranov nad Dyjí
Náměstí 12
671 03 Vranov nad Dyjí

Žadatelé:



Požadované informace:

V souvislosti s naší stížností o napadení psem manželů [redacted] doručené Úřadu městyse Vranov nad Dyjí dne 29.5. 2017

1. Žádáme o poskytnutí informace, zda má Úřad městyse Vranov nad Dyjí (místně příslušný úřad pro Obecního úřadu Chvalatice) přestupkovou komisi, která podobné případy řeší. Pokud ano, žádáme o jednotlivá jména členů takové komise;
2. Poskytnutí informace: pokud se v minulosti (řádově během posledních pěti let) staly podobné případy - napadení psem nebo stížnosti na volně pobíhající psy, byly tyto případy vždy postoupeny Krajské veterinární správě pro Jihomoravský kraj Brno?
3. Poskytnutí informace: proč má Usnesení k naší stížnosti ze dne 12.6. 2017 dvě jednací čísla a to: č.j. 193/2017 a P 25/17;
4. Poskytnutí informace: proč nebyly k Usnesení k naší stížnosti ze dne 12. 6. 2017, kterou jste nám doporučenou poštou adresovali, přiloženy přílohy (ačkoli v Usnesení je uvedeno, že součástí nám adresovaného Usnesení příloha je) - tedy protokoly z šetření Policie ČR, vyjádření manželů [redacted] naše stížnost o napadení psem manželů [redacted];
5. Poskytnutí informace: požadujeme bezodkladné dodání protokolů na doručovací adresu [redacted] z šetření Policie České republiky, vyjádření manželů [redacted] naši stížnost o napadení psem manželů [redacted] a dále všech protokolů, které se týkají naší stížnosti;
6. Dne 12.6. 2017 byla zaslána na mailovou adresu opětovná stížnost na volně pobíhajícího psa manželů [redacted] Žádáme informaci, jak bylo s touto stížností naloženo a komu byla postoupena;

Bude-li ve Vámi zpracované odpovědi či poskytované informaci odkazováno na jakýkoli předpis či právní stanoviska upravující postup Vašeho úřadu v dotazované věci zpracovaný Vaším úřadem či nadřízeným orgánem (např. pravidla, metodika, doporučení, směrnice apod.), žádáme také o jejich poskytnutí. To neplatí u právních předpisů, které byly vydané ve Sbírce zákonů a nařízení vlády (v tom případě postačí pouze jejich konkrétní uvedení).

S ohledem na skutečnost, že se jedná o informace, které je orgán místní samosprávy povinen evidovat a archivovat, žádáme o přímé a ucelené poskytnutí informací, nikoli jen o odkaz na některý zveřejněný dokument. Dokumenty poskytněte v písemné podobě, opatřené označením povinného subjektu, pečeti (razítkem) a označením a podpisem osoby způsobilé jednat za povinný subjekt. V případě poskytování dokumentů o více listech žádáme o jejich svázání a přepečetění tak, aby nebylo možné do souboru dokumentů jakkoli zasahovat.

Informaci žádáme podat doporučenou poštou na výše uvedenou doručovací adresu.

Předem děkujeme za vstřícnou spolupráci v této věci.



DOKUMENT OBSAHUJE DVA LISTY.